
Taglia: unica da donna 
 media

 circa cm 56 di 
larghezza dopo il bordo 
a coste, cm 48 al temine 
delle diminuzioni, 
cm 22 per lato dopo 
gli aumenti e cm 19,5 
al termine delle 
diminuzioni per la nuca 
e cm 42 di altezza 
nel punto più alto.  

OCCORRENTE
• 6 gomitoli da 25 g (75 metri)

 (100% Cashmere) n. 13757 
• Ferri circolari n. 5 • Segnamaglie 
• Ago da lana • Spilloni raccoglimaglie
• Mulinetto per cordoncini in maglia
• Etichetta facoltativa

Coste 1/1 - Maglia rasata 
MAGLIA RASATA IN TONDO: tutti i giri a diritto.

doppio = 17 m. e 25 ferri. 

Avviare 97 m. e, per il bordo, lavorare 4 giri a coste 1/1 
(= cm 2): iniziare il 1° giro con 1 accavallata sempli-
ce per chiudere il lavoro in tondo (= lavorare a di-

avviata sulla m. lavorata = 96 m.). Mettere 1 se-

a maglia rasata e, nel , diminuire 7 m.: lavo-

BALACLAVA PRESTIGE

rare 12 m. e 2 m. insieme a diritto per 5 volte e 11 m. 
e 2 m. insieme a diritto per 2 volte. Ripetere le dimi-
nuzioni sovrapposte alle precedenti nel  (= 
82 m.). Nel 
in sospeso 19 m., quindi proseguire sempre a ma-
glia rasata, ma in ferri di andata e ritorno sulle 63 m. 
rimaste. Nel , ai lati della m. centrale (= 
centro dietro), aumentare 1 m. Ripetere gli aumen-
ti ogni 4 ferri altre 6 volte (= 77 m.). Lavorare 17 fer-
ri senza aumenti, poi per sagomare la nuca, dimi-
nuire ai lati della m. centrale 1 m.: a destra lavorare 
2 m. insieme a diritto e a sinistra 1 accavallata 
semplice. Ripetere le diminuzioni ogni 2 ferri altre 4 
volte, poi lavorare 2 m. insieme a diritto sulle 2 m. 
centrali (= 66 m.), quindi dividere il lavoro a metà 
e terminare ogni parte separatamente lavorando 
dei ferri accorciati come segue: lavorare 33 m., 
voltare il lavoro, lavorare 23 m., voltare, lavorare 23 m., 
voltare, lavorare 12 m., voltare, lavorare 12 m., volta-
re, lavorare 1 ferro su tutte le m. e lasciarle in so-
speso.
chiudendo così la parte superiore. Per il 

, con i ferri circolari, riprendere circa 116 m., 

ra davanti, e lavorare a maglia rasata per 6 giri. 

tura davanti fare 1 foretto: a destra lavorare 2 m. 
insieme a diritto e 1 gettato e a sinistra 1 gettato e 
1 accavallata semplice. Piegare il bordo ottenuto a 

 con il mulinetto lavorare un cordon-
cino di 4 m. della lunghezza necessaria, calcolan-
do circa cm 35 liberi per parte per formare i lac-

iniziando dal foretto di destra e terminando nel 

bordo.


